

公司在民國82年進口水果交易量23,347公噸，佔其該年水果總交易量250,722公噸之9.3%，此項比率遠低於82年水果進口量與國內果菜批發市場總交易量比率22.6%，由此可以推論進口水果在批發市場交易的比率很低，其主要原因為進口水果大多直接進入超市或零售商直接至冷藏庫採購。

因此，未來水果進口量增加後，將使得國內水果生產量減少，也連帶使得國內果菜批發市場的交易量以及農民團體共同運銷的數量減少。另因進口水果之運銷流程較短，且進口商資金雄厚，有能力促銷，其市場競爭力明顯的較國產水果強。

蔬菜

我國對蔬菜的進口管理，除蒜頭、乾

香菇、乾金針菜及馬鈴薯為管制進口之外，其餘的蔬菜都屬於自由進口項目。這些管制進口的項目幾乎都不進入批發市場交易，蒜頭、乾香菇、乾金針菜有其南北貨的運銷系統，進口的馬鈴薯大都進入速食店，因此從市場開放方面看起來，似乎這4種管制進口的蔬菜開放進口後對國內果菜批發市場的交易並無影響，不過我們進一步分析可以瞭解，目前屬於高關稅的蔬菜如胡蘿蔔、豌豆、洋蔥、甘藍、芹菜等都是國內果菜批發市場的主要交易項目，這些蔬菜項目在關稅大幅降低後，季節性進口量可能會增加。惟因進口蔬菜幾乎很少在批發市場內交易，因此，加入GATT後蔬菜進口的增加，對果菜批發市場及農民團體共同運銷系統之影響不大。
。（待續） ■



斯泥

俄羅斯原裝進口

PEAT MOSS 泥炭土

誠徵
各地區經銷商

使用泥炭土不是最貴的介質土，100%天然物質，吸水力強，保水性良好，通氣良好，適用播種、育苗、培植、加土、砂、蛭石等使用。

華兒企業有限公司

永和市中山路1段350號
電話：(02)9238897 傳真：(02)9240593